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نشان داده شده در شکل زیر را در نرم افزار آباکوس طوری   (Cantilever Beam)  تیر یکسرگیردار مسئله ا:

فزار با مقدار تئوری برابر باشد )سطح مقطع مربعی به طول  مدل کنید که فرکانس طبیعی بدست آمده از نرم ا

 متر در نظر گرفته شود(.  0/ 1ضلع 
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را با نرم افزار بدست    (Simply Supported Beam)فرکانس طبیعی تیر با شرایط تکیه گاه ساده    :2مسئله  

 آورده و با مقادیر تئوری مقایسه نمایید.

 

            

 

 » حل تئوری « 
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 : نتمری

  ها های طبیعی و مد شیپآباکوس و تعیین فرکانسسازی سیستم زیر با استفاده از نرم افزار  مطلوب است مدل

 در دو حالت زیر: 

 الف( بدون در نظر گرفتن چگالی برای تیر 

 کیلوگرم بر متر مربع برای تیر  7800ب( با در نظر گرفتن چگالی  

 توجه: فنرهای پایینی از یک طرف به زمین متصل هستند. 

𝐸 = 10000 𝑃𝑎, 𝑚1 = 1 𝑘𝑔,      𝑘 = 100
𝑁
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